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 Stadtrat 

 
Hansestadt Stendal, 15.05.2025 

 

Niederschrift über die öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Stadtrates 

 

Tag der Sitzung: Montag, 24.03.2025 

Ort:   Rathausfestsaal, Markt 1, 39576 Hansestadt Stendal 

Beginn: 17:00 Uhr 

Sitzungsende: 19:30 Uhr 

 
Anwesend sind: 
 

Vorsitzende/r 
Weise, Thomas  

Mitglieder 
Bachmann, Janine  
Bausemer, Arno  
Bootz, Hans-Jürgen  
Bretschneider, Wiebke, Dr.  
Büttner, Matthias  
Eckhardt, Wolfgang  
Freytag, Fred  
Glewwe, Jörg-Michael  
Goroncy, Rico  
Güldenpfennig, Christel  
Instenberg, Reiner  
Jacobs, Christina  
Kirchbach, Matthias  
Kloft, Samuel  
Kunze, Matthias  
Kurth, Kerstin  
Liepe, Erhard  
Lippmann, Dirk  
Ludwig, Peter  
Petzolt, Christopher  
Radtke, Carola  
Röhl, Christian  
Scheel, Uwe  
Schild, Enrico  
Schlafke, Jürgen  
Schmidt, Sebastian  
Schmotz, Klaus  
Seidel, Gesine  
Sieler, Bastian  
Slotta, Marco  
Sobotta, Peter  
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Stelle, Thomas  
Teubner, Jürgen  
Tuchen, Christian  
Wichmann, Heiko  
Witte, Franziska  
Zeller, Miriam  
Zosel-Mohr, Marion Kristin  

Ortsbürgermeister 
Götzky, Matthias  

Protokollführer/in 
Günzl, Sebastian  

Sachkundige Einwohner/innen 
Wilke, Roland  

von der Verwaltung 
Kleefeldt, Axel  
Palm, Friederike  
Pidun, Silke  
Pooch, Stefan  
Rosenlöcher, Jörg  
Schulz, Elisabeth  
Tüngler, Bärbel  
Wichmann, Joachim  
 
 
Entschuldigt fehlen: 
 

Mitglieder 
Kühn, Xenia  
Wollmann, Herbert, Dr.  
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Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

 1   Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen 
Ladung und der Beschlussfähigkeit 

 

 2   Feststellung der Tagesordnung  
 3   Einwohnerfragestunde  
 4   Informationen des Stadtratsvorstandes  
 5   Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Teil der 

letzten Sitzung 
 

 6   Informationen des Oberbürgermeisters  
 7   Beschlussfassung über die Niederschrift des öffentlichen Teils 

der Sitzung vom 10.02.2025 
 

 8   Kommunale Wärmeplanung  
 9   Antrag der Fraktion CDU/FDP/Landgemeinden - Haushalt stär-

ken - Einführung von Patenschaften 
A VIII/018 

 10   Antrag der Fraktion CDU/FDP/Landgemeinden - Haushalt stär-
ken - Einführung eines Gästebeitrages 

A VIII/019 

 11   Antrag der Fraktion FSS - Überarbeitung Verwaltungskosten-
satzung der Hansestadt Stendal 

A VIII/020 

 12   3. Änderung der Friedhofssatzung der Hansestadt Stendal VIII/0141 
 13   2. Änderung der Friedhofsgebührensatzung der Hansestadt 

Stendal 
VIII/0142 

 14   Neufassung der Satzung über die Erhebung von Kostenbeiträ-
gen der Hansestadt Stendal - Kostenbeitragssatzung Kita 

VIII/0144 

 15   Anfragen/Anregungen  

Nicht öffentlicher Teil 

 16   Informationen des Stadtratsvorstandes  
 17   Informationen des Oberbürgermeisters  
 18   Beschlussfassung über die Niederschrift des nichtöffentlichen 

Teils der Sitzung vom 10.02.2025 
 

 19   Grundstückserwerb in Stendal-Süd VIII/0152 
 20   Anfragen/Anregungen  
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Protokoll: 

Öffentlicher Teil 

zu TOP 1   Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und 
der Beschlussfähigkeit 

 Herr Stadtratsvorsitzender Weise begrüßt die anwesenden Stadträtinnen 
und Stadträte, den Oberbürgermeister der Hansestadt Stendal und seinen 
Stellvertreter, die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Verwaltung sowie den 
Service des Offenen Kanals und die anwesenden Bürgerinnen und Bürger 
und er stellt fest, dass die Ladung ordnungsgemäß erfolgt ist. Das Gremium 
ist mit 39 anwesenden stimmberechtigten Mitgliedern inklusive des Oberbür-
germeisters beschlussfähig. 
 
   
 

zu TOP 2   Feststellung der Tagesordnung 
 Frau SRin Bretschneider beantragt TOP 14 auf TOP 9 vorzuziehen.  

 
Herr SRV Weise stellt den Antrag zur Abstimmung.  
 
Abstimmungsergebnis: 
Ja 36  Nein 2  Enthaltung 1 
 
 
Ja 39  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   geändert beschlossen  
 

zu TOP 3   Einwohnerfragestunde 
 Herr Schulze wendet sich mit folgender Frage an die Anwesenden:  

Warum eine Schließung des Kletterparks in Stendal (MAD-Club) zum Ende 
vorgesehen ist.  
 
Herr OB Sieler erläutert, dass Abwägungen getroffen werden mussten und 
dass es nur zwei Möglichkeiten gibt, Mehrerträge zu Erwirtschaften oder An-
wendungen zu reduzieren. Es mussten Entscheidungen getroffen werden 
mussten, auch wenn Einschnitte in Kauf genommen werden müssen, zum 
Beispiel den MAD-Club zu erhalten und den Kletterpark zu schließen.  
 
Herr Schulze teilt mit, dass über 1500 Einzelunterschriften gesammelt wur-
den und 19 pädagogische Einrichtungen gegen eine Schließung sind. Er ist 
mit der Schließung nicht einverstanden.  
 
Herr SRV Weise zeigt weitere Möglichkeiten über weiteres Vorgehen auf.  
 
Unterschriftensammlung wird von 2 jungen Herren an Herrn OB Sieler über-
geben.  
 
Herr SR Glewwe fragt bei Herrn OB Sieler an, ob ein Statement möglich ist, 
um eine Schließung zu verhindern.  
 
Herr SRV Weise verweist auf Tagesordnungspunkt 15 Anfragen und Anre-
gungen  
 
Herr Schuft wendet sich mit folgenden Fragen an die Anwesenden:  

1. Einige Bundesländer und Kommunen verzichten bereits auf Kitabei-
träge. Hier wurde bereits erkannt, dass frühkindliche Betreuung und 
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Bildung gesamtgesellschaftliche Aufgaben sind, dies sollte die Stadt 
Stendal eben falls anstreben. Denn die Familien stehen schon jetzt vor 
großen finanziellen Herausforderungen. Ich verweise hiermit gern auf 
die aktuell laufende Petition gegen die Erhöhung und stelle Ihnen die 
Frage für welche Aufwendungen sollen die Mehreinnahmen aus der 
Erhöhung der Kitabeiträge verwendet werden?  

 
Herr SRV Weise bestätigt den Erhalt der Petition und übergibt das Wort an 
die Verwaltung.  
 
Herr OB Sieler erläutert, dass alle Erträge, die Aufwendungen ausgleichen. 
Es gibt Teilergebnispläne, die zusammen den Gesamthaushaltsplan und dar-
aus ist ersichtlich, dass das Defizit gewachsen ist in den letzten Jahren. Die 
Einnahmen werden in diese Pläne einfließen, sodass das Defizit im geringen 
Maße verringert wird.  
 
Herr Schuft stellt seine zweite Frage: 

2. Aus aktuellem Anlass möchte ich auf die Problematik der Verpflegung 
in Kitas hinweisen. Die Preise haben sich deutlich erhöht, jedoch lässt 
die Qualität sehr zu wünschen übrig. Welche Vorschläge haben Sie, 
um die Qualität der Verpflegung in unseren Kitas zu verbessern, ins-
besondere im Hinblick auf gesunde Ernährung und nachhaltige Le-
bensmittelbeschaffung?  

 
Herr Oberbürgermeister Bastian Sieler erläutert, dass eine Stadtküche 
nicht umsetzbar ist und dass kein Spielraum für Möglichkeiten besteht und 
sichert eine schriftliche Erklärung zu.  
 
Herr Roske wendet sich mit folgenden Fragen an die Anwesenden:  

1. Herr Vorsitzender werden Sie wieder eine regelmäßige Sprechstunde 
abhalten und hier im Stadtrat darüber berichten? Wenn ja in welchen 
Abständen?  

 
Herr SRV Weise bestätigt, dass es wieder eine regelmäßige Sprechstunde, 
ca. alle 2 Monate geben wird und sichert eine Verbesserung der Übermittlung 
von Veranstaltungsinformationen zu.  
 
Herr Roske wendet sich mit folgender Frage an den Oberbürgermeister:  

2. Risse im Deckenbereich im Büro des Oberbürgermeisters 
Wann beginnen die Bauarbeiten und wie hoch sind die Kosten? Wo 
sind sie dann im Rathaus zu finden?  

 
Herr OB Sieler erklärt, dass erste Schritte bereits in KW 14 starten, allerdings 
noch nicht mehr bekannt ist.  
 
Herr Roske wendet sich mit weiterer Frage an die Anwesenden:  
Am kommenden Donnerstag ist es endlich soweit, 4 von 6 Blöcke in Stendal 
Süd werden versteigert. Ob die Stadt Stendal mitbietet, weiß man nicht. Der-
jenige, der sie ersteigert sollte sie Abreißen. Und auch das ein neuer Kinder-
garten in Stendal Süd gebaut werden soll, ist kein Geheimnis. Vorausgesetzt 
der Stadtrat stimmt zu. Nun sind dort viele Flächen im Besitz des Stadt Sten-
dal. Wäre es nicht möglich dort ein neues Baugebiet auszuweisen und Bau-
grundstücke anzubieten.  
 
Herr SRV Weise erläutert, dass es im Tagesordnungspunkt 19, im nicht öf-
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fentlichen Teil, solch ein Thema aufgegriffen wird und bittet Herrn Roske um 
Vertagung der Thematik.  
 
Herr Roske ist damit einverstanden.  
 
 
   
 

zu TOP 4   Informationen des Stadtratsvorstandes 
  Herr Stadtrat Scheel hatte am 02.03. Geburtstag, er ist 60 Jahre ge-

worden und bekommt einen Blumenstrauß überreicht. 

 Auf den Tischen liegen Handzettel zum Thema „Wortmeldungen“, bitte 
so umsetzen 

 Bei TOP 8 – Kommunale Wärmeplanung ca. 5-10 min Vorstellung 
durch Aconium GmbH 

 Offener Brief der Kinder- und Jugendinteressenvertretung zum Hoch-
seilgarten 

 Petition zur Erhöhung der Kitabeiträge 
 
 
   
 

zu TOP 5   Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Teil der letzten 
Sitzung 

 VIII/0136 – Rekommunalisierung der Stadtwerke durch Übernahme der 
Anteilsmehrheit nach Verschmelzung er Abwassergesellschaft Stendal 
GmbH mit der Stadtwerke - Altmärkische Gas-, Wasser- und Elektrizitäts-
werke GmbH Stendal / Abschluss von Konzessionverträgen Abwasser 
und Trinkwasser – 33 ja, 1 nein, 1 Enthaltungen, mehrheitlich be-
schlossen 

 
VIII/0023/3 - Widerspruch gegen die DS VIII/0023/1 - Änderungsantrag 
der Fraktion CDU/FDP/Landgemeinden; Grundstücksverkauf Uchtewall, 
diverse Flurstücke – 21 ja, 10 nein, 5 Enthaltungen, mehrheitlich be-
schlossen  

 
VIII/0137 - Beschluss über eine außerplanmäßige Mehrausgabe für die 
Parkraumbewirtschaftung– 34 ja, 1 nein, 0 Enthaltungen, mehrheitlich 
beschlossen 

 
 
   
 

zu TOP 6   Informationen des Oberbürgermeisters 
 Herr Oberbürgermeister Sieler teilt folgendes mit: 

 
Wiederaufleben lassen vom ursprünglichen Rummel in Stendal in Zusam-
menarbeit mit dem VSG, Schaustellern Magdeburg und ansässigen Akteuren. 
Der VSG hat das bereits ausgeschrieben und es wird ein Frühlingsfest statt-
finden. Weitere Informationen werden in den nächsten Tagen folgen.  
 
(Anfrage vom Stadtrat) Online Terminvergabe im Einwohnermeldeamt bisher 
nur für einen Zeitraum von 2 Wochen und nur tageweise Weiterschaltung. 
Dies wird ausgeweitet auf 4 Wochen, sodass mehr Spielraum bleibt und eine 
Planung möglich ist.  
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Erhalt der Bestätigung des Landes zur Zusammenlegung der Ortswehren 
Wittenmoor und Vinzelberg. Beschluss wurde 2023 gefasst, danach ging es 
zum Land/Innenministerium und nun endlich die Bestätigung, dass das alles 
rechtmäßig sei.  
 
Hinweise zum Service-Portal: Wir arbeiten derzeit vor allem an Leistungen im 
Bereich des Standesamtes, weil hier sehr viele nachfragen sind und diese 
Leistungen auch häufig in Anspruch genommen werden.  
 
Ankündigung Frühjahrsputz am Samstag den 29.03.2025, an den bekanntge-
gebenen Orten, über Freiwilligenagentur ausgewiesen. (Wohngebiet Stendal 
Stadtsee, Stadtsee selbst, Schwanteich …) 12:00 Uhr wird es ein Danke-
Schön Mittagessen vom DRK auf dem Marktplatz geben. Die Ausstattung 
zum Sammeln ist vorhanden und der Müll wird entsorgt, also nur sammeln.  
 
25.03.2025 ab 10:00 Uhr findet der Stendaler Jobkontakt in der Sporthalle der 
Juri Gargarin Schule statt. Unser Format im Wohngebiet Stendal Stadtsee um 
Menschen allen Altersgruppen einen Ausbildungsplatz oder eine neue berufli-
che Perspektive zu bieten  
Im letzten Jahr waren es über 1000 besuchende und 44 Aussteller, morgen 
haben wir 55 Stände vergeben und die Nachfrage ist noch größer geworden 
und ich hoffe die Besucherzahlen morgen dafürsprechen.  
 
   
 

zu TOP 7   Beschlussfassung über die Niederschrift des öffentlichen Teils der Sit-
zung vom 10.02.2025 

 Ja 38  Nein 0  Enthaltung 1  Befangen 0   einstimmig beschlossen  
 

zu TOP 8   Kommunale Wärmeplanung 
 Die Firma Aconium GmbH, vertreten durch Frau Sarah Hoff, stellte einen 

Zwischenstand zur kommunalen Wärmeplanung vor.  
 
Nach kurzer Diskussion wurde darauf Verwiesen, dass es eine schriftliche 
Kontaktaufnahme geben wird, durch die Firma Aconium GmbH.  
 
   
 

zu TOP 9   Antrag der Fraktion CDU/FDP/Landgemeinden - Haushalt stärken - Ein-
führung von Patenschaften 

A VIII/018 Beschlussvorschlag: 
 
Der Stadtrat beauftragt den Hauptverwaltungsbeamten, mit der Vorlage eines 
Konzeptes zur Einführung sogenannter Baumpatenschaften.  
Vorbild kann hier zum Beispiel die Aktion „Mein Baum für Magdeburg“ der 
Landeshauptstadt sein. 
Durch die Übernahme von Baumpatenschaften durch Bürger und Freunde der 
Stadt kann eine Entlastung des Budgets für Grünflächenpflege und Ersatz-
pflanzungen erfolgen. 
Die Vorlage des Konzeptes soll so erfolgen, dass der Stadtrat eine Umset-
zung mit Wirkung für den Haushalt 2026 beschließen kann. 
 
Ja 39  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   einstimmig beschlossen  
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zu TOP 10   Antrag der Fraktion CDU/FDP/Landgemeinden - Haushalt stärken - Ein-
führung eines Gästebeitrages 

A VIII/019 Beschlussvorschlag: 
 
Der Stadtrat beauftragt den Hauptverwaltungsbeamten, mit der Vorlage eines 
Konzeptes zur Einführung einer Gästeabgabe. Bei der Ausgestaltung soll er-
gebnisoffen gedacht werden.  
Betrachtet werden soll, ob es sich um eine reine „Bettenabgabe“ oder weiter-
gehende „Touristen- / Gästeabgaben“ handeln kann. Bei allen denkbaren Va-
rianten ist der mögliche Haushaltseinfluss darzustellen 
Die Vorlage des Konzeptes soll so erfolgen, dass der Stadtrat eine Umset-
zung mit Wirkung für den Haushalt 2026 beschließen kann. 
Eine Orientierung an bestehenden Abgaben in benachbarten altmärkischen 
Gemeinden ist wünschenswert. 
 
Ja 38  Nein 0  Enthaltung 1  Befangen 0   einstimmig beschlossen  
 

zu TOP 11   Antrag der Fraktion FSS - Überarbeitung Verwaltungskostensatzung der 
Hansestadt Stendal 

A VIII/020 Beschlussvorschlag: 
Der Oberbürgermeister wird beauftragt, eine Überarbeitung der aktuell gülti-
gen Satzung der Hansestadt Stendal über die Erhebung von Verwaltungskos-
ten im eigenen Wirkungskreis (Verwaltungskostensatzung) inkl. dem dazuge-
hörenden Kostentarif zu prüfen und eine Vorlage zur Änderung zeitnah der 
Vertretung als Beschlussvorschlag vorzulegen. Augenmerk soll insbesondere 
auf fehlende Positionen sowie die Preisgestaltung insgesamt gelegt werden. 
 
Ja 35  Nein 1  Enthaltung 3  Befangen 0   mehrheitlich beschlossen  
 

zu TOP 12   3. Änderung der Friedhofssatzung der Hansestadt Stendal 
VIII/0141 Beschlussvorschlag: 

Der Stadtrat der Hansestadt Stendal beschließt die anliegende 3. Satzung zur 
Änderung der Friedhofssatzung der Hansestadt Stendal. 
 
Ja 39  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   einstimmig beschlossen  
 

zu TOP 13   2. Änderung der Friedhofsgebührensatzung der Hansestadt Stendal 
VIII/0142 Beschlussvorschlag: 

Der Stadtrat der Hansestadt Stendal beschließt die anliegende 2. Satzung zur 
Änderung der Friedhofsgebührensatzung der Hansestadt Stendal. 
 
Ja 39  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   einstimmig beschlossen  
 

zu TOP 14   Neufassung der Satzung über die Erhebung von Kostenbeiträgen der 
Hansestadt Stendal - Kostenbeitragssatzung Kita 

VIII/0144 Herr SRV Weise eröffnet den Tagesordnungspunkt und stellt diesen zur Dis-
kussion.  
 
Hier wurde nach eingehender Diskussion durch Herrn SR Bausemer eine na-
mentliche Abstimmung beantragt.  
 
Herr SRV Weise führt die namentliche Abstimmung durch.  
 
Beschlussvorschlag: 
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Der Stadtrat beschließt die Neufassung der Satzung über die Erhebung von 
Kostenbeiträgen in den Tageseinrichtungen und Tagespflegestellen der Han-
sestadt Stendal – Kostenbeitragssatzung Kita. Die Satzung tritt zum 
01.05.2025 in Kraft. 
 
 
Ja 10  Nein 28  Enthaltung 1  Befangen 0   mehrheitlich abgelehnt  
 

zu TOP 15   Anfragen/Anregungen 
 Frau SRin Bretschneider verlässt die Sitzung um 18:11 Uhr.  

Herr SR Lippmann verlässt sie Sitzung um 18:14 Uhr.  
 
Herr SR Glewwe erläutert seine Erkenntnisse aus seinen Recherchen zum 
Hochseilgarten und bittet um Lösungsmöglichkeiten, dass die Schließung ver-
hindert werden kann und das grundsätzlich mehr getan werden sollte.  
 
Herr SR Petzold richtet sich an die Verwaltung mit der Bitte um Prüfung einer 
Umsetzung des Ortschilds Stendal Gardelegener Straße und Prüfung der Ge-
schwindigkeitsbegrenzung.  
Zudem wünscht er eine Überprüfung Arnimerstraße - Ecke, hinter der Mühle, 
wegen eines Spiegels zum Einsehen in die Straße.   
 
Frau SRin Bretschneider und Herr SR Lippmann treten der Sitzung um 
18:25 wieder bei.  
 
Herr SR Goroncy gibt zu bedenken, dass auf dem Winckelmannplatz morgens 
Hunde ihr Geschäft erledigen und nachmittags die Eltern mit ihren Kindern auf 
derselben Wiese spielen.  
 
Herr SR Bausemer fragt, wer die Schäden in der Winckelmannstrasse über-
nimmt und ob diese zeitnah behoben werden? 
 
Herr OB Sieler erläutert, dass die Schäden vom Verursacher übernommen 
werden, bevor eine Abnahme stattfindet und das die Schäden bereits besichtigt 
wurden.  
 
Herr SR Schmotz stellt mehrere Fragen bezüglich B-Plan 52/11 (IGP am 
Flugplatz)  

1. Welchen Stand hat das Aufstellungsverfahren und, wenn noch nicht 
vollendet, zu welchem Zeitpunkt ist mit Fertigstellung und Rechtskraft 
dieser Bauleitplanung zu rechnen?  

2. Wie Werden Investitionsvorhaben Dritter, falls solche formuliert und 
vorgebracht werden, derzeit begleitet?  

3. Wie sehen die Vorstellungen der Stadt in Bezug auf die künftige Ent-
wicklung dieser gewerblichen Ansiedlungsflächen aus (kurz-, Mittel- 
und langfristig)? 
 

Herr SRV Weise bestätigt eine schriftliche Antwort.  
 
Frau SRin Seidel fragt, nach den Hintergründen über die Wiederaufnahme in 
der Winckelmannstrasse.  
 
Herr OB Sieler erläutert die rechtlichen Hintergründe. 
 
Frau SRin Seidel fragt, bezüglich eines Einbruchs/Bedrohung in Stadtteil 
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Röxe, warum keine Berichterstattung stattfand und ob Maßnahmen zur Ver-
meidung getroffen werden. 
 
Herr SRV Weise verweist an die Polizei und Presse. 
 
Herr SR Instenberg fragt, ob eine Zusammenarbeit zum Thema Müllbeseiti-
gung in Stendal mit dem Landkreis vorstellbar und umsetzbar ist. (Mehr Kon-
trollen und Einsetzen von Mülldetektiven) Zusätzlich fragt er bezüglich Ein-
sparpotential von öffentlichen Straßenlampen, ob eine Änderung der Beleuch-
tungszeiten sinnvoll wäre und damit zur finanziellen Entlastung beitragen kann.  
 
Herr OB Sieler erläutert die Maßnahmen und Abläufe zum Thema Müllbeseiti-
gung in Stendal. Auf die zweite Frage erläutert er, dass die Beleuchtungszeiten 
von Straßen und Wegen bereits geprüft werden und wurden.  
 
Herr SR Bausemer fragt nochmals, wie viele freie Stellen sie dem Landkreis 
gemeldet haben, um Asylbewerber in der Rasen- und Grünflächenpflege eh-
renamtlich kommunal einzusetzen?  
 
Frau Pidun erklärt, dass ihr eine Antwort vom 27.02.2025 unterschrieben vor-
liegt und diese an die Stadträte versandt wurde.   
 
Frau SRin Zosel-Mohr bezieht Stellung zur Müllsammelaktion.  
 
Der öffentliche Teil der Sitzung endet um 18:35 Uhr.  
 
 
   
 

 
 
 
Thomas Weise    Sebastian Günzl 
Vorsitzende/r    Protokoll 
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